

Заграница

Ориентиры для Малкина

Евгений Малкин вошёл в десятку лучших российских бомбардиров в регулярных чемпионатах за океанской Национальной хоккейной лиги.

В воскресенье ночью по российскому времени форвард клуба «Питтсбург Пингвинз» в матче регулярного чемпионата НХЛ с командой «Нью-Джерси Дэйвилз» сделал три голевых передачи. Теперь на его счету 781 (303+478) очко, набранное в регулярных чемпионатах сильнейшей лиги мира, где Евгений выступает с сезона 2006–2007. «Пингвины» выиграли матч – 4:3 в серии буллитов.

Благодаря ассистентскому хет-трику Малкин опередил Павла Буре (779 очков) и разделил девятое место с Алексеем Яшиным (781 очко). Восьмое место занимает нынешний тренер «Питтсбурга» Сергей Гончар с 811 очками. Лидером среди россиян в НХЛ является Сергей Фёдоров, у которого 1179 очков (483 шайбы, 696 передач).

Таким образом, в десятку лучших российских бомбардиров в регулярных чемпионатах НХЛ теперь входят три хоккеиста, игравших в разные годы в магнитогорском «Металлурге», – Сергей Фёдоров (в 2009–2012 годах), Сергей Гончар (2004–2005, 2012–2013) и Евгений Малкин (2003–2006, 2012–2013).

В розыгрышах Кубка Стэнли Сергей Фёдоров тоже занимает первое место среди российских бомбардиров – 176 очков (52+124). А вот Евгений Малкин в этом «реестре» уже на втором месте – 129 очков (48+81).

В нынешнем регулярном чемпионате НХЛ Малкин в 22 матчах за «Питтсбург» набрал 21 очко по системе «гол плюс пас» (восемь голов, тринадцать передач). Сегодня утром по российскому времени «Пингвины» провели очередную встречу – с клубом «Нью-Йорк Айлендерс», где, напомним, выступает ещё один полпред Магнитки в НХЛ – форвард Николай Кулёмин.

Осечка

Мозякин забил, но «Металлург» проиграл

Без чешского форварда Яна Коваржа, которому тренеры дали выходной в связи с рождением сына, «Металлург» проиграл в Хельсинки «Йокериту» – 2:3. Но лидерство на Востоке Магнитки сохранила.

Правда, «Ак Барс» приблизился вплотную – казанцы отстают от нашего клуба всего на одно очко, однако они провели на две встречи больше.

Игра на знаменитой «Хартвалл Арене» очень долго складывалась удачно для гостей. Лучший бомбардир и снайпер чемпионата Сергей Мозякин открыл счёт, реализовав на седьмой минуте большинство (этот гол стал 28-м для капитана нашего клуба в этом сезоне). Когда финны в начале третьего периода забросили ответную шайбу, дебютант «Металлурга» 21-летний форвард Илья Берестенников тут же восстановил перевес – 2:1. Но «Йокерит» всё-таки склонил чашу весов в свою сторону. Героем концовки стал защитник Йеспер Йенсен, оформивший в середине третьего периода дубль и принёсший победу своей команде.

Завтра «Металлург» в Таллине встретится с рижским «Динамо».

Поколение пехт

Юноши бьются за золото

Три магнитогорских хоккеиста вошли в состав юношеской команды УрФО, выступающей в эти дни в первенстве России среди сборных федеральных округов, составленных из ребят 2001 года рождения.

Турнир, в котором принимают участие шесть команд, проходит в Хабаровске. Уральцы начали его с трёх побед подряд – над сборной Северо-Западного ФО (3:1), объединённой командой Сибирского и Дальневосточного ФО (4:0) и хоккеистами Приволжского ФО (3:2). В составе сборной Уральского федерального округа выступают защитник из Магнитки Михаил Гончар (забросил одну шайбу в трёх матчах), нападающие Егор Спиридонов и Руслан Господынько (один гол и одна передача в трёх матчах). Основу уральской команды составляют игроки челябинского «Трактора-2001», лидирующего в региональном турнире клубного юношеского первенства России. Магнитогорский «Металлург-2001» (тренер Артём Ромашов) занимает пока в этих соревнованиях четвёртое место, набрав 30 очков в шестнадцати матчах. Кстати, именно в этой команде выступает сын капитана взрослого «Металлурга» – пятнадцатилетний форвард Андрей Мозякин.

Егор Спиридонов и Руслан Господынько входят в тройку лучших бомбардиров «Металлурга-2001», набрав соответственно 28 (11+17) и 21 (11+10) очко по системе «гол плюс пас». Михаил Гончар в региональном турнире отметился восемью голевыми передачами.

Боевые искусства



Сноуборд

В Ханты-Мансийске на базе горнолыжного комплекса «Хвойный урман» состоялся первый этап Кубка России под эгидой FIS (PGS), открывший новый зимний сезон в стране в этом виде спорта.

Восемнадцатилетняя воспитанница спортклуба «Металлург-Магнитогорск» Полина Смоленцова в обеих дисциплинах (параллельный слалом-гигант и параллельный сла-

Первый старт сезона

лом) заняла пятое место, дойдя до стадии четвертьфинала.

Победительницей дважды стала чемпионка мира и бронзовый призёр Белой Олимпиады в Сочи Алёна Заварзина, выступающая по двойному зачёту – за Красноярский край и Московскую область. В финалах она опередила сначала Елизавету Салихову из Башкор-

тостана, затем москвичку Екатерину Хатомченкову.

У мужчин в обеих дисциплинах тоже был только один победитель. Золотой дубль сделал Андрей Соболев, выступающий за Ханты-Мансийский автономный округ и Алтайский край. Магнитогорец Владислав Хурамин занял девятое и одиннадцатое места.



В Магнитогорске прошёл всероссийский турнир по тхэквондо

Соревнования посвящены памяти воинов, павших в горячих точках. В этом году турнир на приз журнала «Братишка» проходит девятый раз. В нём приняли участие 1300 воспитанников спортивных школ из различных городов России: Екатеринбург и Самара, Тюмени и Уфы, Нижневартовска и Тывы – всего из 26 регионов.

26 ноября состязались дети 12–14 лет, 27-го – юниоры в возрасте до 18 лет.

Турнир набирает обороты. Хочу пожелать большего развития и приглашения иностранных спортсменов, – сказал исполнительный директор федерации тхэквондо Челябинской области Максим Карпов. – Наш регион сегодня лидер российского тхэквондо. Буквально две недели назад наша областная команда заняла первое место. На втором была Москва, на третьем – Санкт-Петербург. И это повторяется последние лет шесть. В Магнитогорске тоже растёт замечательное поколение спортсменов. Желаю им успехов, пусть прославляют Магнитогорск в России и на международной арене.

Магнитогорцы, кстати, не подвели. По итогам всероссийского турнира воспитанники ДЮСШ № 11 получили в общих категориях девять золотых медалей, шесть серебряных и 20 бронзовых. Первое командное место занял Челябинск.

Старший менеджер дирекции по корпоративным вопросам и социальным программам ОАО «ММК» Егор Кожаев отметил, что комбинат поддерживает развитие тхэквондо в городе. «Этот вид спорта – явление в Магнитке и в Челябинской области – сказал он. – У нас нечасто проходят соревнования с таким огромным количеством участников».

Начальник управления по физической культуре, спорту и туризму Дмитрий Шохов отметил очень высокий уровень соревнований. «Это самый крупный турнир по тхэквондо в России, – пояснил он. – Была проведена очень серьёзная подготовка».

В следующем году состоится юбилейный турнир. Организаторы уже задумались, что добавить к состязаниям, кроме привычного первенства спортсменов, яркой церемонии открытия и командной встречи «стенка на стенку», которые были в этом году.

Татьяна Бородина



© Андрей Серебряков